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Preguntas (60 puntos)
1. Explique las similitudes y diferencias entre Igo$ de middleware: RPC, ORB-
CORBAy ESB.
2. Describa brevemente los conceptos de seguridadva de transporte y
seguridad a nivel de mensaje. Mencione dos ejemyplosalice una breve

comparacion entre ellos, presentando ventajaswed&gas

3. Expligue qué problemas intenta resolver la catagdei patrones de Mensajeria
Endpoints Patterns y comente brevemente dos patdmia misma

4. La capacidad de ruteo intermediario de los ESBsmper determinar
dinAmicamente el destino de un mensaje de acuerddeeentes factores.
Describa al menos dos tipos de ruteo intermediprésentando ejemplos de
cémo podrian utilizarse.

5. Describa brevemente qué es la JSR 168, qué defomesybeneficios tuvo su
creacion. Mencione algunas de las mejoras introdisoen la JSR 286.

6. Describa por lo menos dos sitios publicos que hagashups de contenidos.



Problema (40 puntos)

Una organizacion necesita construir un proceso aetufacién siguiendo una
Arquitectura Orientada a Servicios en donde losesias participantes no podran
modificarse.

En la organizacion, se tiene un sistema legado @ cual deja diariamente un
archivo con informacion necesaria para la invogadél proceso pero no suficiente. La
informacion faltante para la ejecucion del procegede obtenerse a partir de un Web
Service externo a la organizacion.

El proceso de facturacion es llevado a cabo por apiicacion que se ejecuta
asincronicamente sobre un Application Server Jévalla forma de interaccion es a
través de mensajes. Cuando se desea invocar a&sproge genera un mensaje con la
informacion requerida y se lo envia al sistemae Bgtnsaje es leido por la aplicacion y
una vez que el proceso termina impacta el resukadsu Base de Datos. Luego, avisa
su culminacion con un mensaje de respuesta indlicasi el proceso ejecutd
exitosamente o no debido a errores. En caso delqueceso falle, se debera invocar a
un sistema externo cuya responsabilidad es de hgggpeneracion de alertas. A este
sistema se lo puede acceder a través de Sockets TCP

La aplicacién que ejecuta el proceso tiene unafazéVeb de donde se puede ejecutar.
Dado que se trata de un proceso asincronico, unaiado se le avisa al usuario que
se le notificara via email cuando culmine. Clarammeguien recibira dicho mail sera el
usuario que lanz6 el proceso, el cual luego debire@l mismo podra ingresar
nuevamente al sistema y ver el resultado.

Se pide
a.- Proponer una arquitectura para la soluciénsgrildr los componentes de software
que interactuardn en la misma, indicando respolidates y protocolos de

comunicacion.

b.- Describir en alto nivel el disefio de la inteian entre los componentes.

Notas

Si en su solucién utiliza algun tipo de middlewastandares, y/o patrones de disefio
vistos en el curso, puede usarlos sin detallarlos.



